



WINLINE
КУБОК
РОССИИ



МИССИЯ «+14»

1/4 ФИНАЛА



7 ФЕВРАЛЯ | 18:30*

*МАТЧ НАЧНЁТСЯ В 20:00

ЖДЁМ ВАС К 18:30!

Каждый домашний матч «Локо» – это не только захватывающий баскетбол, но и множество развлечений для всей семьи!

**МЫ ОТКРЫВАЕМ ДВЕРИ «БАСКЕТ-ХОЛЛА»
ЗА ПОЛТОРА ЧАСА ДО НАЧАЛА МАТЧА.**

И готовы предложить вам:

- ⚡ **Видеоигры** – как самые свежие, так и из глубин детства;
- ⚡ **Фаншоп** – с регулярно обновляемым ассортиментом;
- ⚡ **Конкурсы** – можно выиграть место в самом первом ряду;
- ⚡ **Аниматоров** – мы будем рады развлечь вашего ребёнка во время матча;
- ⚡ **Аквагрим** – а также рисование плакатов и фотозоны.

**БАСКЕТБОЛ ГОРАЗДО ИНТЕРЕСНЕЕ,
КОГДА ПРИХОДИШЬ НА НЕГО ЗАРАНЕЕ!**



ПРИХОДИТЕ В КРАСНО-ЗЕЛЁНОМ!

«Локомотиву-Кубань» в кубковом матче предстоит сложная задача: не просто победить крепкого соперника, но и отыграть у него 13 очков.

В такие моменты особенно важна слаженная поддержка болельщиков. В том, что вы все знаете основные кричалки в поддержку клуба и умеете их синхронно скандировать, никаких сомнений нет. Давайте и в визуальном плане станем единым целым!

Предлагаем всем, кто придёт болеть за «Локо», одеться в красное и зелёное. Пусть каждый сектор «Баскет-Холла» в этот вечер выглядит фанатским сектором!

Вперёд, «Локо»! Время побеждать (с разницей «+14» и выше)!

КАК ДЕЛА В 1/4 ФИНАЛА?

Все 8 команд, дошедшие до четвертьфинальной стадии Winline Кубка России, представляют Единую лигу ВТБ. В паре «Пари НН» – «Руна» противостояние стартовало 6 февраля, нижегородцы выиграли со счётом 88:79. Ответный матч – 17 февраля.

В трёх остальных парах ответные матчи пройдут сегодня. Поражение со счётом 67:80, которое потерпел «Локо» в Екатеринбурге, – далеко не самое тяжёлое. «Зенит» на выезде разгромил «Самару» со счётом 70:47, а МБА в Перми выиграл и того крупнее – 70:42.

Ответные матчи в этих парах стартуют синхронно, на полчаса раньше, чем игра в Краснодаре. Предполагаем, что нейтральному болельщику будет интереснее всего смотреть именно за поединком «Локо» с «Уралмашем». И верим в краснодарскую команду!



ВЛАДИСЛАВ ЕМЧЕНКО



ЗАЩИТНИК

35



– Настраиваемся на встречу с «Уралмашем», как на матч, важнее которого в этом сезоне ещё не было. На кону выход в Финал четырёх Winline Кубка России – это трофей, который мы по-прежнему рассматриваем, как одну из наших целей на сезон.

Ожидаю очень мощной поддержки от наших любимых болельщиков. 7 февраля она нам понадобится как никогда. Обещаем, что сделаем всё возможное, чтобы отыграть то отставание, которое осталось после первой игры. С вашей поддержкой это будет сделать гораздо легче, Локосемья! Жду вас на трибунах!

Владислав Емченко

защитник ПБК «Локомотив-Кубань»

КОГДА И СТЕНЫ ПОМОГАЮТ

Судя по статистике, «Уралмаш» – один из самых неудобных соперников для «Локомотива-Кубань». Есть ещё «ПАРМА», которая в этом сезоне пока что выиграла у краснодарской команды два матча из двух. Но и с екатеринбуржцами тоже складывается хуже среднего.

Началось с того, что «Локо» с минимальным отставанием проиграл «Уралмашу» на предсезонном сборе в Турции (74:75). Потом было выездное поражение в 4-м туре регулярного чемпионата лиги (78:84). Наконец, меньше месяца назад подопечные Александра Секулича уступили в первом матче ¼ финала Winline Кубка России.

Утешает, что между двумя поражениями в Екатеринбурге был матч в Краснодаре, в котором «Локо» разгромил уральскую команду очень уверенно. Получается, что на данный момент в этом противостоянии гораздо лучше играет та из команд, которая выступает в домашних стенах.

ДВА ПОСЛЕДНИХ МАТЧА СОПЕРНИКОВ

21 ДЕКАБРЯ
«ЛОКО» – «УРАЛМАШ»

17 ЯНВАРЯ (КУБОК)
«УРАЛМАШ» – «ЛОКО»

98:73

80:67



– «Уралмаш» играет в командный баскетбол, так что мы должны быть готовы противопоставить им свои чёткие взаимодействия, – говорит ассистент главного тренера «Локо» Юрица Жужа. – Мы предполагаем, что две легионерские позиции в их заявке, как и в первом матче, займут Стэнли Уиттакер и Октавиус Эллис. Эта связка в тот раз, надо признать, нас буквально уничтожила. Но это дало нам много информации для анализа, мы тщательно разобрали их комбинации, так что теперь знаем, как им противостоять.

Также готовимся очень внимательно опекать их капитана Антона Глазунова. Он пропустил первый матч, но завтра, как мы думаем, выйдет на паркет. Глазунов – очень опытный игрок, хотя в «Уралмаше» таких много: Кирилл Писклов, Игорь Новиков, Александр Захаров. Они достаточно поиграли в Суперлиге и прекрасно знают, как действовать в матчах такого накала. Нашим игрокам надо быть готовыми противопоставить сопернику свою энергию. И оставаться сфокусированными на задании, которое мы им дадим.

ДВА ПОСЛЕДНИХ МАТЧА «УРАЛМАША»

1 ФЕВРАЛЯ

«УРАЛМАШ» – «ПАРИ НН»

84:67

4 ФЕВРАЛЯ

«УРАЛМАШ» – МБА

96:83^{OT}



– Мы начинаем не с 0:0, а с «-13», – продолжает Юрица Жужа. – Так что главное, что следует держать в уме – мы не сможем выиграть этот матч в первой четверти. И во второй не сможем выиграть. Нас ждёт игра, в котором надо быть предельно сконцентрированными все 40 минут. Поэтому не нужно сразу выплескивать все силы. Наоборот – надо методично создавать преимущество, шаг за шагом, защита за защитой. Именно оборона должна быть нашей главной установкой на этот матч. Сначала – отзащищаться, потом – постараться убежать и забить лёгкие очки.

Будет непросто, но мы уверены, что нашей команде по силам добиться нужного результата. Мы выиграли подряд несколько матчей, часть из которых – в достаточно напряжённых концовках, демонстрируя похвальное хладнокровие. Я уверен в том, что трибуны «Баскет-Холла» заполнятся и дадут нам нужный заряд энергии. «Локо» уже 4 месяца не проигрывает дома. Настало время решить задачу чуть сложнее – победить с нужной разницей.

ДВА ПОСЛЕДНИХ МАТЧА «ЛОКО»

22 ЯНВАРЯ
«ЛОКО» – «САМАРА»

91:76

3 ФЕВРАЛЯ
«РУНА» – «ЛОКО»

74:80



ПОКАЗАТЕЛИ КОМАНД*

*Статистика за 3 кубковых матча



НАБРАННЫЕ ОЧКИ	87,0	86,7
ПРОПУЩЕННЫЕ ОЧКИ	68,7	63,7
ПОДБОРЫ	38,0	36,7
ПЕРЕДАЧИ	21,3	23,7
ПЕРЕХВАТЫ	10,3	11,7
БЛОК-ШОТЫ	3,7	4,3
ДВУХОЧКОВЫЕ, %	53,4	54,3
ТРЁХОЧКОВЫЕ, %	41,1	42,7
ШТРАФНЫЕ, %	64,3	76,9

ЛИДЕРЫ КОМАНД *

* Статистика за 3 кубковых матча



ОЧКИ



Окаро Уайт

17.0 18.0

Стэнли Уиттакер

Захар Ведищев

16.3 11.7

Игорь Новиков

Сергей Щетинин

11.0 11.7

Октавиус Эллис



ПОДБОРЫ



Андрей Мартюк

9.0 7.0

Джавонтэ Даглас

Артём Орешников

4.0 5.7

Октавиус Эллис

Окаро Уайт

4.0 4.0

Александр Захаров



ПЕРЕДАЧИ



Александр Щербенёв

6.0 10.0

Стэнли Уиттакер

Джейлен Барфорд

3.5 7.5

Антон Глазунов

Андрей Мартюк

2.3 4.3

Игорь Новиков



ПЕРЕХВАТЫ



Владислав Емченко

1.3 3.0

Стэнли Уиттакер

Дмитрий Узинский

1.3 2.0

Иван Пынько

Захар Ведищев

1.3 1.7

Кирилл Писклов



БЛОК-ШОТЫ



Кирилл Елатонцев

1.3 1.3

Никита Балашов

Владислав Емченко

0.7 1.3

Максим Проценко

Андрей Мартюк

0.7 1.0

Джавонтэ Даглас

СОСТАВ КОМАНДЫ



0 ДЖЕЙЛЕН БАРФОРД

защитник | рост 191
26.01.1996 США

1 АЛЕКСАНДР ЩЕРБЕНЁВ

защитник | рост 191
03.10.2000 Россия

2 ДЕВОН АКУН-ПЁРСЕЛЛ

форвард | рост 196
05.06.1993 США

5 МОРИС НДУР

форвард | рост 203
18.06.1992 Сенегал

7 КИРИЛЛ ТЕМИРОВ

форвард | рост 192
01.02.2002 Россия

9 АНДРЕЙ МАРТЮК

центровой | рост 211
10.05.2000 Россия

12 КИРИЛЛ ЕЛАТОНЦЕВ

центровой | рост 210
12.07.2002 Россия

13^К ДМИТРИЙ УЗИНСКИЙ

форвард | рост 199
13.07.1993 Россия

15 ОКАРО УАЙТ

форвард | рост 203
13.08.1992 США

16

**АНТОН
КВИТКОВСКИХ**

форвард | рост 202
03.11.2000 Россия

21

**ГРИГОРИЙ
ШУХОВЦОВ**

центральной | рост 210
10.06.1983 Россия

33

**ЗАХАР
ВЕДИЩЕВ**

защитник | рост 196
09.07.2000 Россия

34

**ЕГОР
СЫЧКОВ**

форвард | рост 208
19.09.2001 Россия

35

**ВЛАДИСЛАВ
ЕМЧЕНКО**

защитник | рост 194
03.10.1999 Россия

77

**ВЛАДИСЛАВ
БЛИЗНЮК**

защитник | рост 183
08.01.1999 Беларусь

Главный тренер:

***АЛЕКСАНДЕР
СЕКУЛИЧ***



Ассистенты тренера:

Юрица Жужа, Роман Семернинов

Тренеры по физ. подготовке:

Алехандро Гарсия, Олег Красноруженко

Тренер по инд. подготовке:

Джерней Валентинчич

Менеджер команды:

Роман Пашутин

Врачи:

Константин Шубин, Иван Каперзов

Массажисты:

Алексей Туртыгин, Александр Безручко

Пресс-атташе:

Тимур Рыжков

Спорт. директор:

Виктор Мелешенко

Президент:

Андрей Ведищев

СОСТАВ КОМАНДЫ



1 ^К

**АНТОН
ГЛАЗУНОВ**

защитник | рост 185
25.08.1986 Россия

2

**ОКТАВИУС
ЭЛЛИС**

центровой | рост 208
10.03.1993 США

3

**СТЭНЛИ
УИТТАКЕР**

защитник | рост 183
21.10.1994 США

7

**ИВАН
ПЫНЬКО**

форвард | рост 197
23.06.2000 Россия

10

**КИРИЛЛ
ПИСКЛОВ**

защитник | рост 192
22.09.1996 Россия

11

**ИГОРЬ
НОВИКОВ**

защитник | рост 191
11.09.1992 Россия

15

**ДЖАВОНТЕ
ДУГЛАС**

форвард | рост 203
28.11.1992 США

17

**НИКИТА
БАЛАШОВ**

форвард | рост 208
19.06.1991 Россия

18

**КИРИЛЛ
МИХЕЕВ**

центровой | рост 213
27.04.1998 Россия

24
**ГАРРЕТТ
НЕВЕЛС**

защитник | рост 188
26.11.1992 США

25
**ТАЙРЕЛЛ
НЕЛЬСОН**

форвард | рост 205
18.06.1995 США

33
**ДАНИИЛ
ЮРКОВ**

защитник | рост 190
21.10.2004 Россия

34
**МАКСИМ
ПРОЩЕНКО**

форвард | рост 208
25.04.1997 Россия

35
**ФЁДОР
МАНИХИН**

форвард | рост 196
29.06.2004 Россия

93
**АЛЕКСАНДР
ЗАХАРОВ**

форвард | рост 203
12.06.1993 Россия

Главный тренер:

***РОСТИСЛАВ
ВЕРГУН***



Ассистенты тренера:

Вадим Филатов, Дмитрий Федяев

Тренер по ОФП:

Иннокентий Макаров

Доктор:

Хасан Искаков

Массажисты:

Илья Калугин, Дмитрий Наумов

Руководитель медиаотдела:

Игорь Киреев

Видеограф:

Дмитрий Колотов

Директор по развитию:

Алексей Брег-Брегман

Исп. директор:

Сергей Доманов

Президент клуба:

Виктор Ганиенко

Вице-президент:

Сергей Боровиков

УСПЕХИ НАШЕЙ МОЛОДЁЖИ

Отличные результаты демонстрируют на всероссийских соревнованиях воспитанники Академии «Локомотива-Кубань» разных возрастов.

В московской СДЮШОР «Тимирязевская» с 24 по 28 января прошёл полуфинальный раунд Первенства России среди юниоров не старше 2007 г.р., в котором краснодарская команда заняла второе место.

«Локо-2007» уступил лишь в одном матче из пяти – первой сборной Москвы. Тем не менее, этот результат позволил красно-зелёным досрочно квалифицироваться в финальный раунд Первенства России по своему возрасту.





Почти в те же самые даты – с 26 по 30 января – полуфинальный тур Первенства России по 2010 год проходил в МТЦ «Локомотив-Кубань».

«Локо-2010» в итоге его выиграл, но интрига в турнире закрутилась на славу. Проиграв в первом туре московской «Тринте» со счётом 43:46, краснодарские юноши в дальнейшем не допустили ни единой осечки. Решающим стал заключительный матч турнира, в котором «Локо-2010» обыграл мытищинский СШОР с разницей, которой оказалось достаточно для итогового первого места – 67:57 (днём ранее Мытищи победили «Тринту» 67:54).

Однако формула розыгрыша у Первенства России по 2010 году отличается от той, по которой играет 2007 год. Так что «Локо-2010», несмотря на первое место в первом полуфинальном раунде, ещё предстоит сыграть второй – его даты и место проведения станут известны позднее.

Тем временем «Локо-2011» был в Москве, где с 26 по 28 января участвовал в турнире имени Заслуженного мастера спорта В.В. Жигилия.

Самая младшая команда «Локомотива-Кубань» уверенно выиграла все пять матчей этого турнира. Капитан краснодарской команды Андрей Панаётов был признан самым ценным игроком турнира, а форвард Андрей Зайцев – лучшим в составе «Локо-2011».

– Эти соревнования были крайне важны для нашей команды, – сказал главный тренер «Локо-2011» Анатолий Кнейб. – Все соперники солидные, вышли в полуфиналы Первенства России с 1-2 мест из своих групп. Турнир дал нам возможность попробовать всё, над чем мы работали после Нового года, понять слабые места – перед предстоящим раундом Первенства России это необходимо.





«ADDINOL» – ЧЕМПИОН ЛИГИ «СТАРТ»

4 февраля завершился чемпионат Лиги КАУБ «Старт» – второго по силе любительского баскетбольного соревнования в Краснодарском крае.

Сезон-2023/24 собрал в Лиге «Старт» рекордное количество участников – 25 команд. На протяжении трёх месяцев они играли групповой турнир, а затем – плей-офф. В итоге в Финал четырёх отобрались сочинский «Южный Ветер», «Спартак» из станицы Ленинградской, а также краснодарские «KNGK Shamara Sport» и «Addinol».

Оба полуфинала выдалась очень драматичными. «Спартак» на рубеже 3-й и 4-й четвертей отыграл у «Южного Ветра» 10-очковое отставание и довёл матч до победы – 72:68. Во второй игре дня лидер сменялся 12 раз, но решающий рывок остался за командой «Addinol» – 77:70.

В матче за бронзовые медали особой интриги не получилось: команда «KNGK Shamara Sport» уже в 1-й четверти оторвалась от соперника на 15 очков и достаточно уверенно удержала преимущество до финальной сирены.

Зато «Addinol» со «Спартакoм» выдали весьма интригующее противостояние – на протяжении всего матча ни у одного из соперников не получалось оторваться от другого больше, чем на 7 очков. И опять в концовке «Addinol» был хладнокровнее в атаке и цепче в защите, выиграв последние 4 минуты со счётом 11:4, а весь матч – 81:78.

Чемпион Лиги «Старт», помимо кубка и золотых медалей, получил путёвку в главный любительский турнир Краснодарского края – Лигу КАУБ 5х5, розыгрыш которой стартует 18 февраля на малой арене «Баскет-Холла».

– Постараемся достойно сыграть в Лиге КАУБ, – сказал после финального матча Станислав Семёнов, вице-капитан команды «Addinol». – Там, конечно, уровень соперничества другой, но мы никого не боимся.





БОЛЕЙ АКТИВНО!

Сектор активной поддержки «Локо» приглашает вступить в свои ряды! Красно-зелёного не может быть слишком много! Поэтому фан-сектор «Локомотива-Кубань» всегда открыт для новых людей.

Чувствуешь, что готов делиться своей энергией с игроками и со всем «Баскет-Холлом»? Любишь участвовать в красочных перформансах? Понимаешь, что твоя любовь к игре, Краснодару и красно-зелёным цветам сильнее, чем способны выдержать центральные трибуны? Присоединяйся!

Как это сделать? Заходи на сайт lokobasket.com и заполняй заявку во вкладке «Баскет-Холл/Фан-сектор». Увидимся на играх «Локо»!

FAN SHOP FAN SHOP FAN SHOP



БУДЬ НА СТИЛЕ ЛОКО!

**В НАШЕМ ФАНШОПЕ –
БОЛЬШОЕ СЕЗОННОЕ ОБНОВЛЕНИЕ!**

Весь ассортимент – в магазинах в фойе
«Баскет-Холла» и на сайте shop.lokobasket.com



ЛОКОМОТИВ
КУБАНЬ

ВРЕМЯ
ПОБЕЖДАТЬ!

